

景观树被风刮倒砸伤骑车老汉 呼救10多分钟方获“熟人”搭救

昨日清晨6时40分许,省城街头风雨交加,被大风刮倒的路边树木偏巧砸中了骑车的六旬老汉李大爷。李大爷被砸伤后,当场倒地不起。事故就发生在省城玉兰大道上。马芹芹 记者张敏/文 黄洋洋/图



现场老人被砸倒地,树已被挪开

景观树倒下砸中骑车老人

记者赶到现场时,几名环卫工人正在清理地面。在绿化带一角,七八棵景观树几乎被连根拔起,横七竖八地倒在地上。砸中李大爷的香樟树也斜倒在路边,占据了一半非机动车道。

据悉,李大爷今年60岁,从事保安工作,当日清晨骑电动车上班途中遭遇意外。李大爷称,当时骑车由南向北行驶在玉兰大道上,由于

地面湿滑,骑车比较慢,为了避让侧面而来的车辆,不得不偏转方向,就在此时,悲剧发生了,绿化带上的一棵碗口粗的树木轰然倒下,不偏不倚砸在了李大爷身上。现场,电动车翻滚了好几米,零部件也支离破碎。李大爷左腿被树砸中,并从车座上跌落下来,根本无法动弹,随后剧痛难忍昏厥过去。

呼救10多分钟后“熟人”施救

待李大爷惊醒后,发现自己还倒在地上,已直不起腰,整个人也冻得瑟瑟发抖。

据李大爷称,车辆陆续从身边疾驰而过,却没有一辆车主动停下,溅起的雨水不断打在李大爷身上。李大爷颤巍巍地掏出手机,却发现手机被摔坏无法开机。无奈,李大爷只得等待援助。“快来扶扶我!”李大爷连唤了好几声。

十多分钟后,一男子撑伞急忙从马路对面跑来,拽起李大爷冻得冰冷的手臂,缓缓搀扶

起李大爷,并拨打120。随后,男子又给李大爷的家人拨去电话。120到达前,男子寸步未离,不停安慰李大爷,直至将李大爷抬上120急救车后,男子才默默离去。

李大爷表示,施救男子就住在自己所住的小区里,“面熟,就是叫不上名字,是个好人。”对于不愿主动施救的路人,李大爷说:“不能全怪他们,可能当时天黑,视线不好,我又被压在树下,他们或许都没看见……”

家属将向相关单位提出索赔

经检查,李大爷的左腿粉碎性骨折,脸部有跌落的摔伤,生命并无大碍。对于这场意外,伤者家属认为,负责养护景观树的管理方未尽到管理责任,才导致树木被刮倒伤人,因此待妥善救治后再寻找主体单位提出索赔。业内人士称,《侵权责任法》第九十条规定,因

林木折断造成他人损害,林木的所有人或者管理人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。

目前,工人将倒下的树木扶起,挪到路边,以免妨碍交通。截至记者截稿时,仍没有人出面协商此事。

五旬男子刀砍恋人又喝农药 疑女友“有人”动刀,8岁女孩哭喊妈妈被砍

季统锁 蔡悦 王涛

因怀疑女友移情别恋,五旬男子怀揣瓶装农药去找女友理论。双方言语不和,男子持菜刀将女友砍倒在血泊中,随后服农药自杀。后二人被送往医院抢救,经鉴定女子伤情构成轻伤,涉嫌故意伤害他人的男子被依法刑事拘留。

现场:“有人砍我妈妈,流血了”

10月23日8时04分,合肥市公安局常青派出所值班民警接到指令,在省城常青街道姚公庙姚公组某民房处发生打架事件,有人受伤。民警火速赶到现场,与120急救人员将涉事的一男一女送往医院抢救。

民警在对案发现场勘查时发现,二楼一处房间内,从门口到卧室的地上到处都是血,有打斗的痕迹。民警走访得知,租住在此的女子姓倪,已离异,庐江县人,三四十岁的样子,同住的还有她的8岁女儿。

房东金大爷告诉民警,倪某谈了个五十多岁的男友姚某,经常来此,可能倪某最近又接触了别的男子,姚某多次和倪某争吵。事发当日早晨,姚某来找倪某,不一会儿,倪某的小女儿哭着跑下楼,说有人砍妈妈,流血了。

金大爷和老板赶紧上楼,看到倪某的房间里到处都是血,倪某半裸着躺在地上,已经不省人事,头部、身上都在流血。而姚某则趴在倪某身上,正在喝瓶装的东西,金大爷闻到一股强烈的农药味,赶紧把姚某手中的瓶子夺了下来。

缘由:女友提分手男子生气动刀

倪某的小女孩说:“早上我和妈妈在睡觉,妈妈的男朋友姚某来到我家,就问我妈妈昨晚和别的男人干什么去了。我妈妈就说去吃饭了,姚某就说你以后不准和别的男人去吃饭,我妈妈说我和别人去吃饭还要你管啊,姚某就说我就要管。他俩吵着吵着,姚某就拿我家的菜刀朝我妈妈就砍。我吓坏了,就下楼喊房东爷爷了。”

经医院抢救,倪某和姚某都脱离了生命危险。倪某称:“事发当天姚某就是来吵架的,我告诉他我们早就分手了,别来找我了,就这么简单,他(姚某)就拿刀砍我。”据悉,姚某今年54岁,肥西人。姚某称,怀疑倪某又

有了其他男人,想和她好好谈谈,对方说要分手,就生气动手。吵架的原因是什么?为什么吵几句就动刀砍人10余刀呢?为什么还自带了农药自杀?当民警就同样的问题分别探问倪某和姚某时,二人都闪烁其词。姚某称,就是怀疑她(倪某)有别人了,就想砍死她,自己也喝农药死了算了。

11月29日,公安机关依法对姚某刑事拘留。据常青派出所民警介绍,感情纠纷引发的伤害案件甚至命案近来时有发生,遇到这样的事情,双方当事人一定要妥善处理,协商解决,不要激化矛盾,以免丧失理智,酿成恶果,害人害己。



11月30日,高速房产与华润苏果举行合作签约仪式,滨湖新区建设指挥部、包河区政府、高速地产集团及华润苏果相关领导出席本次活动。

高速·滨湖时代广场牵手华润苏果

据悉,华润苏果是继金满楼股份之后与高速·滨湖时代广场联姻的第二个入驻商家,此外,滨湖时代广场北地块超高层五星级酒店也将于12月初正式签约。

安徽高速公路房地产有限责任公司(以下简称“高速房产”)隶属于高速地产集团,由大型国有企业安徽高速集团投资设立。高速·滨湖时代广场项目总规划建筑面积约92万㎡,物业类型包括高端住宅、甲级写字楼、五星级酒店、公寓和商业。

华润苏果是华润集团旗下的超市品牌,苏果超市是江苏省最大的连锁超市企业,在全国连锁企业当中连续11年位列十强,全国快速消费品零售企业四强。

此次合作受到了双方领导的高度重视,经过多次实地考察调研和谈判磋商,

最终达成共识。据高速房产负责人介绍,苏果超市位于滨湖时代广场南地块徽州大道与杭州路交口,占据着项目的重要位置。苏果超市的进驻不仅为小区和周边居住人群提供了优良的生活配套,丰富了区域板块的商业业态,更是积极践行国有企业的社会责任,为繁荣滨湖新区经济添智增力。

和平盛世:居家舒适度指数——五星!

买新房,住新居,对每一个购房者来说都是件舒心的事。尤其是刚需人群,一旦交付,就意味着很快能入住,因此交付前,做些居家装修以及装饰的规划,是相当必要的。提前一步,不仅能避免装修浪费,也能轻松掌握装修材料和装修时间,一举两得。

为你建房,为你置家:

淮矿·和平盛世继上周举办家装风水讲座后,本周继续邀请到北京今朝装饰的设计师们,为业主进行“1对1”式的装修咨询服务。此刻,业主们有充分的时间根据自己的户型,事先规划好未来的家,而设

计师的专业意见与建议,也有助于业主清晰的还原对家的想象。

舒适居家,五星生活:

五星,是总被人们乐道的高标准。和平盛世位于一环核心,社区内每户都有冷暖双联供的引入,业主始终身处在自然、健康、环保的空间里。如今,在专业设计师的悉心指导下,一个个量身定制的装修方案在业主面前成型,让人感受到未来美好生活在逐步靠近,而礼品赠送、现场抽奖连着社区对业主的关心,将买房置业的实惠带进大家的心坎上。

好歌 好唱 好地方

星光大道KTV

凭此报纸,享受下午场大/中/小包6折优惠,并赠送爆米花或啤酒。

成为会员,150元起

欢唱至 **营业结束**。

今天你唱主角

电话: 0551-2883388/2862288
地址: 马鞍山路1000号(家乐福5楼)

具体活动内容详见殿堂内海报!